



В следственном управлении состоялось торжественное совещание, посвящённое приему на службу выпускника Московской академии СК России



Выпускник академии Егор Суткус в торжественной обстановке принял Присягу сотрудника Следственного комитета и получил служебное удостоверение старшего следователя Боровичского межрайонного следственного отдела следственного управления.

Руководитель следственного управления поздравил выпускника с окончанием учебного заведения и поступлением на службу.

Николай Николаевич Супрун выразил надежду на то, что в ближайшее время молодой следователь сможет в полном объеме приступить к выполнению поставленных задач, пожелал успехов в нелегкой и ответственной, но почетной службе, принципиальности в борьбе с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

любыми нарушениями закона, умения чутко реагировать на обращения и заявления граждан.

К поздравлениям присоединился коллектив управления.

19 Августа 2022

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1716560>